Q/S‘
60
Q

@TRUCKER

Monteringsanvisning Lite Bar

\.
Volkswagen Caddy 2015+ r

1. Demontera

regplatsramen och matta ut ett hal enligt borran-
visningen.

Borra sedan 20mm hal genom kofangarplasten
med konborr.

TRKVCA3LBEF s

Akta eventuella bakomliggande ledningar.
.

2. Montera

M6 langmuttern pa pinnbulten som finns innan-
for halet, drag at. Lilla bilden visar hur det ser ut
bakom med demonterad front.

3. Tra

i bussningen i halet och montera nu bakplaten
med langa M6:an. Centrera.

\

4. Borra

nu de FYRA fastpunkterna i stétfangarplasten.
Anvand enkelt bakplaten som mall.
Borra férst med 8mm borr.

Modellspecifikt innehall:

M6*35 4st
M6*110 1st
M6 Batbricka 5st
M6 Fjaderbricka 5st a E— \ W
M6 Langmuter 1st - 2 N e

Gummiexpander M6*30*13 4st
Bushing Alu YD20xID10xL120 Counterbore D12xD40 1st

émérj ACLTTD de Tostiria bultarna med trogflytande

5. Demontera

Bakplaten och borra nu 13mm. Tra in gummiex-
. . . pandern.

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2) L




6. Atermontera

©ITRUCKER

bakplaten och drag samtliga positioner men
DRAG EJ GUMMIEXPANDERN FOR HART! 6-8
NM racker.

7. Montera
Lite Bar pa bakplaten med vagnsbultarna. Drag

mattligt sa det gar att justera.

\
-

8. Montera
Fjarrljusen och justera Lite Bar i héjd/djupled.
Toppstaga efter behov.

Drag samtliga positioner.

9. Montera

Regplat med ram i de gadngade M5 halen.

10. Klart

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

.

sida 2 (2) smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!




